



>> стр. 3



ФАКТОР ИНФОР

общественно-политическая газета

новости · обзоры · аналитика

Пятница, 16 июня 2023 года | НОМЕР 21 | Московская область

>> стр. 6



Обращение в этом году состоялось под девизом «Мы вместе». В преддверии выступления губернатора в регионе провели опрос и выяснили, какие перемены заметили люди. За несколько дней удалось опросить и получить честные ответы 169 тысяч человек. «Позитивные изменения наши жители больше всего заметили в дорогах, благоустройстве и медицине, меньше – в ЖКХ. Прочитали и наказания – поэтому продолжим благоустройство, строительство дорог, будем улучшать общественный транспорт, медицину и образование», – сообщил Андрей Воробьев.

Здравоохранение

По словам губернатора, совершенствование системы здравоохранения – приоритетная задача. Как в малом, так и в большом. Например, в Балашихе планируется построить огромный госпиталь, который сможет обслуживать более одного миллиона подмосковных пациентов, а в Красногорске – детскую больницу на 420 мест.

Кроме того, в 2022 году в регион привлекли 567 врачей и 390 медсестер и фельдшеров, продолжается развитие службы скорой помощи: модернизируются и строятся подстанции, приобретаются машины (за два года +550 единиц).

Также в регионе вообще и в Подольске в частности внедрены новые стандарты для поликлиник и стационаров, основная цель которых – сделать обращение к врачам не только быстрым, но еще и комфортным. Развивает Подмосковь и телемедицину.

Образование

Образование наряду с медициной является еще одним безусловным приоритетом. Ежегодно в Московской области открывается 30 новых школ и 35 детских садов. Создано два образовательных кластера на базе Гимназии Примакова в Одинцове и Физтех-лицея в Долгопрудном. Готовится новый проект –



Андрей Воробьев: «Мы вместе!»

Губернатор Московской области Андрей Воробьев выступил с обращением к жителям региона, отчитался о работе правительства и тем самым подвел символический итог 10 годам плодотворной работы на благо и во имя Подмосковья

Технолицей имени Долгих в Истре (откроется 1 сентября).

Жилье

Подмосковь является лидером по строительству жилья. Ежегодно вводится 580 многоквартирных домов. А в этом году, помимо 4,6 миллионов квадратных метров жилья в МКД, введено еще почти 10 миллионов в ИЖС. Активно идет расселение ветхого

фонда. «В этом году планируется расселить почти 13 тысяч человек, а также запустить 13 новых проектов с расселением 373 ветхих домов (это 3,4 тыс. семей)», – сообщает пресс-служба правительства МО. Вопрос с дольщиками тоже будет закрыт. «В Подмосковье на данный момент остается 12 тыс. таковых. До конца года им выдадут ключи», – добавил глава региона.



Дмитрий ЖАРИКОВ,
глава
г. о. Подольск:

– Губернатор отметил, что курс на стремительное и качественное развитие Подмосковья будет продолжен. Подольск, как и весь регион, ожидает множество новых проектов. Вместе сделаем жизнь людей комфортной, безопасной и интересной.

(Источник: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова / @dmitrzharkov)

Люди

Андрей Воробьев сообщил, что с 1 июля на 8%-10% будет проиндексирована заработная плата медиков, соцработников и работников культуры (более 110 тысяч человек). Кроме того, будут введены доплаты руководителям, педагогам и мастерам десяти лучших колледжей Подмосковья, а также педагогам и руководителям лучших детских школ искусств.

Дороги и транспорт

Более 100 км новых дорог введут в эксплуатацию в Подмосковье до конца этого года, – сообщил Андрей Воробьев. Он отметил, что ключевой объект – это трасса М-12. «Это Президентский проект «Москва – Казань», от МКАДа до границы Подмосковья. Этот участок открывается в сентябре и будет стыковаться с Московской Северо-восточной хордой», – сказал губернатор. Также в планах на 2023 год открытие Мытищинской хорды (его ждут 850 тысяч человек) и ЮЛА – 45 километров от Ленинского через Лыткарино до Люберец.

Кроме того, в ближайших планах – открытие еще двух МЦД: «Зеленоград-Раменское» и «Апрелевка-Железнодорожный».

Что же касается общественного транспорта, то за три года в Подмосковье обновили две тысячи автобусов, а всего в регионе ежедневно работает более 8 тысяч еди-

ниц подвижного состава перевозчиков.

ЖКХ

В рамках сотрудничества с «Газпромом» будут обновлены 366 котельных и 197 участков теплосетей. Продолжится строительство водозаборных узлов и станций водоочистки, – сейчас в работе 23 объекта. Продолжится реализация президентского проекта «Социальная газификация», – в 2022-м было газифицировано 86 тысяч домов, в этом году – еще 12.

Экономика

За 5 месяцев года экономика МО прибавила 12,3%, – сказал губернатор. «<...> Видим стабильный прирост по промышленному производству: за январь-апрель +5,8%», – сказал Андрей Воробьев. И добавил, что из 186 иностранных компаний только 9 остановили работу. Импортозамещение остается стратегическим направлением. «Мы сопровождаем 151 проект на 14 млрд рублей инвестиций. В общей сумме это +15,7 тыс. рабочих мест. Всего в этом году планируем запустить 50 проектов, что даст региону 4,5 тыс. рабочих мест. Видим, что здесь тоже востребованы наши меры поддержки: «Земля за 1 рубль», льготные кредиты и займы. Будем их дальше развивать», – заявил глава региона.

Помощь военным

Тысячи жителей Подмосковья при поддержке властей вовлечены в волонтерскую работу и помогают защитникам Отечества. Это и взрослые, и дети. «По указу Президента у нас в Красногорске открылся филиал госфонда «Защитники Отечества», который сопровождает военных и их близких. Спасибо всем за помощь и внимание», – отметил Андрей Воробьев.

Наш корр. по материалам официальных телеграм-каналов правительства Московской области @Press_MO и губернатора Московской области @vorobiev_live. Фото: телеграм-канал правительства Московской области @Press_MO

В числе самых значимых мероприятий, гарантирующих беспроблемное его прохождение, – модернизация одного из важнейших объектов инженерной инфраструктуры – котельной АО «ПТЭК». Процесс находится на личном контроле у главы городского округа Дмитрия Жарикова, который на днях посетил объект с инспекцией.

«Из-за трудностей, связанных в том числе с крайне изношенным состоянием оборудования, имеем периодические перебои в поставках коммунальных ресурсов необходимого качества жителям центральной части города. Приняли решение провести реконструкцию и увеличить мощности котельной «ПТЭК», чтобы новый отопительный сезон люди встретили без переживаний», – отметил Дмитрий Жариков, его цитирует телеграм-канал местного отделения партии «Единая Россия».

Отмечается, что здесь должны отремонтировать три котла мощностью 30 мегаватт и установить еще один котел на 20 Гкал. Кроме того, подрядчик должен проложить новую теплотрассу протяженностью почти три тысяч метров, что даст возможность бесперебойно обеспечивать качественным теплоносителем 105 многоквартирных домов и 20 социальных объектов.

Как сообщает телеграм-канал местного отделения партии «Единая Россия», ранее рассматривались варианты строительства двух новых объектов взамен существующих и морально устаревших котельных, но по причине слишком плотной застройки в центральной части Подольска, сделать это не представляется возможным.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал
местного отделения
партии «Единая Россия» /
@ergopodolsk



Готовь сани летом

Несмотря на то, что лето только вступило в свои права, коммунальные и ресурсоснабжающие предприятия городского округа Подольск начал активную подготовку к предстоящему зимнему отопительному сезону





Долги нужно отдавать

Тема задолженности потребителей городского округа Подольск за топливно-энергетические и жилищно-коммунальные услуги, а также механизмы работы с должниками стали одной из главных тем недавнего аппаратного совещания, состоявшегося в администрации муниципалитета



Согласно официальной информации, общая задолженность за уже потребленные ресурсы и услуги в округе составляет 560 миллионов рублей.

Несмотря на астрономическую величину этой суммы, по сравнению с прошлым годом она снизилась

почти на 16 миллионов. «Этому способствовал переход на прямые расчеты населения с ресурсоснабжающими предприятиями, а также введение Единой системы расчетов. В базе МосОблЕИРЦ аккумулируется информация по начислениям, оплате, задолженности, что позволяет проводить

С момента регистрации права на помещение собственник должен своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги. К сожалению, владельцы квартир и нежилых помещений не всегда ответственно относятся к своей обязанности. В этом случае управляющие и ресурсоснабжающие организации проводят работу по взысканию задолженностей. Первый шаг – это письменные уведомления, личные встречи. Также собственник может попросить о рассрочке. Если информационно-разъяснительная работа не приносит результатов, УК и РСО вправе ограничить подачу горячего водоснабжения, электроэнергию, газоснабжения или услуги водоотведения, а затем обратиться в суд. (Источник: «Официальный Подольск»).

более детальный анализ данных и дает возможность принимать взвешенные и продуктивные решения по работе с задолженностью потребителей», – сообщил в своем телеграм-канале глава городского округа Подольск Дмитрий Жариков.

Он добавил, что ресурсоснабжающие предприятия также значительно улучшили свои показатели по расчетам перед ООО «Газпром-

От полноты и своевременности оплаты за ЖКУ зависит стабильная работа ресурсоснабжающих предприятий Городского округа Подольск

МежРегионгаз Москва» и АО «Мосэнергосбыт». Наиболее хорошо справляются с финансовой нагрузкой МУП «Подольская теплосеть» и МУП «Водоканал» города Подольска.

«Плановая работа по сокращению задолженностей будет продолжена. Особое внимание уделим главной болевой точке – долгам жителей и их коммуникации с управляющими и ресурсоснабжающими организациями», – заявил Дмитрий Жариков.

Светлана ЧИСТЯКОВА.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова / @dmitrzhark

Под присмотром

На бульваре 65-летия Победы в рамках комплексного благоустройства территории устанавливают систему видеонаблюдения «Безопасный регион»



«Безопасный регион» – единая система видеонаблюдения Московской области, созданная решением губернатора в целях обеспечения общественной безопасности. Система «Безопасный регион» включает в себя тысячи видеокамер, расположенных на социальных и коммерческих объектах, объектах транспортной инфраструктуры (вокзалы), в местах массового скопления людей (парки, скверы и т.п.), крупных дорожных развязках, перекрестках, пешеходных переходах, во дворах и на подъездах многоквартирных домов. (Источник: ГУРБ Московской области).

Благоустройство пешеходной зоны в городском округе Подольск осуществляется по программе Московской области «Формирование современной комфортной городской среды», – сообщается на портале администрации

муниципалитета «Официальный Подольск». Отмечается, что на территории бульвара запланировано обустроить входную группу, парковку и фонтан. Также по проекту визуализации сделают озеленение, построят скейт-парк, зоны отдыха и оборудуют пункты прокатов. «В настоящее время на объекте ведется монтаж системы видеонаблюдения «Безопасный регион», специалисты подрядной организации монтируют скамейки, опоры освещения, выполняют работы по плиточному мощению, а также уже установили детскую игровую площадку. Отметим, что работы завершатся до конца июля», – говорится в сообщении.

Наш корр.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

До августа сквер будет готов

Сотрудники администрации городского округа Подольск совместно с представителем подрядчика «Вегастрой» проверили ход выполнения работ по благоустройству Екатерининского сквера, – об этом сообщает «Официальный Подольск»

Отмечается, что в инспекции приняли участие заместитель главы округа Михаил Степанов, сотрудники комитета по благоустройству, дорожному хозяйству, транспорту и связи, а также представитель подрядной организации «Вегастрой», – они провели мониторинг работ в Екатерининском сквере неподалеку от станции МЦД «Подольск».

«Начали благоустройство в мае, специалисты уже выложили брусчатку и сейчас продолжают выполнять работы по устройству двух клумб общей площадью 170 квадратных метров с высадкой многолетних насаждений – цветов и кустарников. Также рабочие установили лавочки и урны. Завершить работы планируется до 1 августа. Напомним,



что в прошлом году в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» состоялось голосование, где данный сквер набрал максимальное число голосов», – говорится в сообщении.

В комитете по благоустройству, дорожному хозяйству, транспорту и связи администрации городского округа отметили, что помимо всех основных работ пла-

нируется также покрасить и восстановить ограждение, провести кронирование ветвей деревьев и привести все кусты и кустарники к единому облику, а также осуществить планировку и уложить бордюрный камень.

Александр ДУБИНИН.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Качество электроснабжения на повестке

Жителям микрорайона Силикатная пояснили, с чем связаны перебои в электроснабжении и как ресурсоснабжающая компания намерена бороться с этим неприятным явлением



Стоит отметить, что встречи со специалистами сферы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства проводятся в разных микрорайонах Большого По-

дольска еженедельно по понедельникам. На прошлой неделе по просьбе жителей Силикатной к ним приехали представители ПАО «Россети Московский регион» и АО «Мособлэнерго».

«Специалисты разъяснили, что чаще всего становятся причинами сбоев и рассказали о запланированных мероприятиях по повышению надежности электроснабжения. План работ по ремонту сетей обширный, большая часть из них пройдет в рамках инвестиционной программы», – сообщает портал администрации городского округа «Официальный Подольск».



Отмечается, что на балансе «Россети Московский регион» и «Мособлэнерго» находятся 610 трансформаторных подстанций и около 2300 километров электрических сетей. «Для нормализации электроснабжения в рамках программы капитального ремонта и повышения надежности электроснабжения на 2023 год предусмотрено переустройство высоковольтных и замена низковольтных кабельных линий, силовых трансформаторов, замена опор ЛЭП. Уже реконструи-

рована подстанция на проезде «Авиаторов», – говорится в сообщении.

На все важные вопросы жители смогли получить подробные разъяснения. Также зафиксированы предложения и обращения. Заявители получают оперативный ответ, в том числе и в письменной форме, – уточняет «Официальный Подольск».

Светлана ЧИСТЯКОВА.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Новоселье не за горами

Собственники аварийного жилья из Подольска получат новые квартиры до конца года

В 2023 году в Московской области завершается первый этап программы расселения жилья, которое признано аварийным до 1 января 2017 года

24 тысячи человек переедут в новые квартиры (больше половины плана уже выполнено)

В 2024 году стартует второй этап программы. В его рамках планируется расселить дома, которые признаны аварийными до 1 января 2022 года

Обеспечить людей благоустроенным жильем планируется в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», – для этого на территории округа уже начато строительство многоквартирного дома на улице Плещеевской. До конца 2023 года именно в этот МКД планируется переселить более 190 человек из 83 аварийных помещений.

«Также собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащих сносу или реконструкции до 1 января 2017 года, предоставляется возможность получения выкупной стоимости с це-

Адреса расселяемых домов:

- ул. Циолковского, д. 3, д. 5;
- проспект Ленина, д. 4/2;
- ул. Быковская 14;
- ул. Садовая, д. 3;
- ул. Народная, д. 19 А.

люю расселения», – сообщает «Официальный Подольск».

Уточняется, что жители округа могут получить компенсацию из расчета 108 488 рублей за 1 квадратный метр аварийного жилья, принадлежащего им на праве собственности.

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

«Южный» стал лучшим рынком России

Таковы результаты конкурса «Торговля России», который организован и проводится министерством промышленности и торговли Российской Федерации



Как сообщается на сайте администрации городского округа Подольск, в этом году экспертное жюри рассмотрело 1477 заявок на участие в конкурсе. При определении победителей оценивался внешний облик объектов и их посещаемость. Отмечается, что собрать и подать пакет документов для участия собственнику «Южного» помогли специалисты управления потребительского рынка администрации. А заместитель гла-

вы муниципалитета Иван Шляхтин принял участие в церемонии награждения победителей Всероссийского конкурса «Торговля России-2023».

Свой кубок победителя «Южный» взял в номинации «Лучший розничный рынок».

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Минпромторг России ежегодно проводит конкурс «Торговля России». Главная его задача – выявление и популяризация передового отраслевого опыта и лучших практик многоформатной российской торговли. Оргкомитет конкурса состоит из представителей ведомства – тех людей, которые отвечают за развитие торговли, – и руководителей торговых ассоциаций России. Интерес к конкурсу высокий: оргкомитет рассматривает большое количество заявок участников практически из всех регионов России! По традиции победители получают свои награды и их достижения демонстрируются на торжественной церемонии награждения в рамках ежегодного ключевого для торговой отрасли мероприятия – Недели российского ретейла. (Источник: официальный сайт конкурса russiant.org).

Мост отремонтируют

Старый мост через Пахру в Лемешове будет отремонтирован в 2024 году, – об этом стало известно в ходе рабочей поездки в деревню заместителя главы округа Елены Лебеденко

«Замглавы администрации Городского округа, председатель комитета по строительству и архитектуре Елена Лебеденко провела встречу с жителями д. Лемешово и п. Дубровицы, где расположен подвесной пешеходный мост», – сообщает «Официальный Подольск».

Отмечается, что в ходе конструктивного диалога были детально обсуждены состояние объекта и возможности его восстановления. «Елена Владимировна выслушала предложения жителей по размещению моста,

необходимости обеспечения транспортного средства на время строительных работ для посещения школы, детского сада, ФАП в п. Дубровицы», – говорится в сообщении.

Так как ремонт сооружения очень важен для жителей окрестных населенных пунктов, его планируется провести уже в 2024 году.

Светлана ЧИСТЯКОВА.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф



Мост в деревне Лемешово по праву можно считать одним из самых удивительных и при этом самых прочных подвесных сооружений Московской области. Но помимо архитектурной ценности, он имеет еще и огромное прикладное значение, так как обеспечивает переправу через Пахру для жителей деревни Лемешово и поселка Дубровицы.

Как отмечается на сайте администрации городского округа «Официальный Подольск», строительство этого важного объекта находится под пристальным вниманием и контролем как сотрудников администрации муниципалитета, так и специалистов правительства Московской области.

«Сейчас здесь продолжается устройство ограждающей конструкции, а монолитные работы должны завершиться уже через неделю. После планируется приступить к облицовке фасада, устройству кровли и окон. Внутренняя отделка начнется в августе, рабочие будут трудиться в две смены. Благоустройство территории также стартует в течение месяца и начнется с вывоза лишнего грунта», – говорится в сообщении.

Работы идут в строгом соответствии с графиком, а потому можно начинать планировать наполнение школы всем необходимым. Так, в ходе последнего выездного совещания была поднята тема мебелировки будущей школы и закупки необходимого оборудования. «Обратили внимание застройщиков, что оснащение необходимо закупить заранее, чтобы успеть пройти согласования с Министерством образования и не затягивать сроки. Сдать этот важный социальный объект на 350 мест планируется к концу года», – пишет «Официальный Подольск».

Уточняется, что помимо школы в ЖК «Каскад Парк» в 2024 году будет открыт и детский сад, – он рассчитан на 180 малышей. Разработка котлована будущего здания начнется со дня на день.

Александр ДУБИНИН.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

И школа будет, и детский сад

Ход строительства школы на 350 мест у деревни Бережки в ЖК «Каскад Парк» проверила муниципальная комиссия



Школе №31 – новое крыльцо

Отремонтировать входную группу школы №31 городского округа Подольск планируется до начала учебного года

Работы будут проводиться по поручению главы администрации Дмитрия Жарикова. Как сообщает «Официальный Подольск», рабочие уже приступили к замене плиточного покрытия у крыльца общеобразовательного учреждения. «Площадь отремонтированного пространства составит 231 квадратный метр», – говорится в сообщении. Отмечается также, что в ближайшее время ремонт ждет и волейбольную площадку площадью 360 квадратных метров, – вместо гравия здесь уложат резиновое покрытие.

Наш корр.
Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Как сообщается, в лесопарковой части также оборудуют площадку для воркаута, зону для выгула собак, проложат новые дорожки, установят фонари уличного освещения, поставят скамейки и смонтируют систему видеонаблюдения «Безопасный регион». Отмечается, что благоустройство будет бережным: одна из задач, поставленных подрядчику, – максимально сохранить экосистему.

На днях территорию будущего строительства осмотрели глава городского округа Дмитрий Жариков, председатель Совета депутатов Алексей Никулин, а также депутаты Денис Бесогонов и Олег Паскарь.

«Сейчас стартует подготовительный этап. Удалим поросль и сухостой, при этом сохранив все здоровые деревья, как и обещали людям. Лес должен стать светлым, городским. Перед началом активной фазы работ вновь встретимся с жителями и ещё раз обсудим детали благоустройства», – сказал Дмитрий Жариков, его цитирует телеграм-канал местного отделения партии «Единая Россия».

В публикации отмечается, что в прошлом сезоне была приведена в порядок центральная часть сквера. «Тогда на территории высадили порядка 5 тысяч кустарников и 28 лип, установили стильную арку на входе, обновили скамейки и урны, пешеходные дорожки, светильники. Главным событием стало открытие памятника легендарному хирургу, заслуженному врачу РСФСР Николаю Ивановичу Маштакову», – говорится в сообщении.

По словам местных жителей, они очень переживали из-за вырубки деревьев. Однако сейчас видят, что молодые саженцы прижились, а пространство стало чистым и опрятным. «Если еще и приведут любимый лес в порядок, то будет замечательно. Он будет не только радовать первозданной красотой, а еще и станет удобным. А на новой детской площадке малышам и родителям будет особенно приятно находиться в жару», – признается жительница дома по улице Парковой Анастасия Костецкая, ее цитирует телеграм-канал местного отделения партии «Единая Россия».

Светлана Чистякова.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск
Дмитрия Жарикова /
@dmtrzhzar



900 квадратных метров детства

Огромную детскую площадку общей площадью 900 квадратных метров построят по программе губернатора Московской области Андрея Воробьева в сквере 200-летия Подольска



Песок и солнце

В зону отдыха обновленного парка им. В. Талалихина завезли кварцевый песок, – теперь горожане могут с комфортом играть в пляжные спортивные игры



Двадцатью кубометрами кварцевого песка дополнительно засыпали волейбольные площадки, – пишет «Официальный Подольск». «Напомним, что ранее на территории установили детскую площадку, песочницу и две волейбольные зоны. Оборудовали лежаки и урны, обустроили места для переодевания и пост спасателей», – добавляется на сайте администрации городского округа.

Стоит отметить, что к началу июня все зоны отдыха в Подольске полностью готовы к приему большого числа отдыхающих горожан и гостей округа. «Подольский комбинат благоустройства ежедневно содержит шесть мест отдыха у воды. На Беляевском, Лаговском, район Березово-



го проезда, у водоёма «Южный» и у реки Петрица специалистами были проведены работы по ремонту и покраске лежаков, установлены таблички, проведен окос территорий, также во все места отдыха завезено более 100 кубометров песка. На каждом из

мест отдыха ежедневно дежурят спасатели», – уточняет «Официальный Подольск».

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Мягко стелют

В Подольске уложили безопасное резиновое покрытие на детских и спортивных площадках, – общая площадь работ составила 1100 квадратных метров



Как сообщается, покрытие из резиновой крошки минимизирует возможные травмы и является наиболее безопасным для использования в зонах активных игр. По сообщению сайта администрации городского округа «Официальный Подольск», работы на сегодняшний день полностью завершены в микрорайоне Климовск на проспекте 50-летия Октября (дом 20), в микрорайоне Львовский на улице Красная (дом 5),

а также на улице Павлика Морозова (дом 69) и в сквере у ДК ЗиО. «Помимо этого, заменили покрытие в микрорайоне Львовский, на улице Горького, дом 5 и у домов 1, 3 по Больничному проезду», – добавляется в сообщении.

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф



В Подольске обновили «зебры»

На 400 пешеходных переходах городского округа нарисовали новую разметку, – теперь переходить дорогу здесь стало безопаснее



Как сообщили в администрации городского округа, работы проводились по поручению главы Подольска Дмитрия Жарикова. За месяц дорожным службам удалось нарисовать как минимум 400 «зебр». Только на прошлой неделе список пополнился следующими адресами:

- ул. Генерала Варенникова;
- ул. Первомайская;
- мкр. Львовский, ул. Пролетарская;
- мкр. Львовский, ул. Советская;
- ул. Юбилейная.

«Также на территории округа приступили к нанесению горизонтальной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения. Помимо этого, в муниципалитете приводят в порядок тротуары и инфраструктурные элементы», – сообщает «Официальный Подольск».

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф



Полторы тонны самого нужного

Ветеранские организации городского округа Подольск передали защитникам, находящимся в зоне СВО, 1,5 тонны гуманитарной помощи, – об этом сообщается на официальном сайте администрации городского округа

«Ветераны Климовского штамповочного завода, ЦНИТОЧМАШ и Климовского машиностроительного завода приняли участие в сборе гуманитарной помощи нашим бойцам, которые сейчас находятся на передовой, а также доставили ее в волонтерский центр на улицу Ульяновых», – говорится в тексте публикации. Отмечается, что добровольцы

также передали военным медицинские препараты, средства личной гигиены, вещи, мед с орехами и письма на фронт от учеников гимназии Подольских курсантов.

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф



короткой СТРОКОЙ

ПОДОЛЬСКОЙ ОБЛАСТНОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ

Учреждение объявило о наборе персонала. На работу приглашают:

- медицинскую сестру;
- операционную медицинскую сестру;
- процедурную медицинскую сестру;
- перевязочную медицинскую сестру;
- участковую медицинскую сестру;
- рентгенолаборанта;
- терапевта;
- анестезиолога-реаниматолога;
- невролога;
- врача УЗИ;
- врача функциональной диагностики;
- педиатра;
- эндокринолога;
- оториноларинголога.

ГАРАНТИИ:

- > достойная заработная плата;
- > отпуск 42 дня;
- > государственные социальные выплаты;
- > компенсация за аренду жилья;
- > возможность приобретения собственности по региональной программе «Социальная ипотека»;
- > карьерный рост.

Подробности на сайте podolskaya-okb.ru.
Телефон для справок: 8 (496) 754-49-17;
Адрес электронной почты: prp-kadry@mail.ru.

Наш корр. по материалам сайта «Официальный Подольск»

Здоровье в шаговой доступности

Врачи Подольска продолжают проводить выездные диспансеризации, – пройти обследование совершенно бесплатно может любой житель городского округа



Так, на днях очередной раунд медобследования в рамках социального проекта «Ваше здоровье в шаговой доступности» состоялся в ДК «Плещеево» микрорайон Плещеево. В нем приняли участие 36 человек. «Профилактический медицинский осмотр провели сотрудники обособленного струк-

турного подразделения №1 Подольской областной клинической больницы. Жители прошли первый этап диспансеризации: сдали кровь, сделали ЭКГ, проверили внутриглазное и артериальное давление, а также получили рекомендации о соблюдении здорового образа жизни», – сообщает «Официальный Подольск».

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

Айда кататься!

В парке «Дубрава» городского округа Подольск начали работать новые аттракционы

Комплекс развлечений был торжественно открыт на днях, – в него входит восемь новых аттракционов. Для малышей и ребятни постарше здесь есть колесо обозрения высотой пять метров, карусель с лошадками, карусель-цепочка, надувной и спортивный батуты, водяные зорбы и плавающие лодочки в виде гусей и уток, а также детский паровозик. Покататься на них могут дети в возрасте до 12 лет, – сообщает «Официальный Подольск».

Кроме того, по данным администрации городского округа, в парке работает надувной аттракцион «Русские сказки», тир, рыбалка и даже лазертаг, установлены беседки с мангалами и более 20 парковых диванов, имеются площадка для дрессировки и выгула собак, отдельная спортплощадка для командных видов спорта с тренажерами и многое другое.

Наш корр.

Фото: «Официальный Подольск» / сайт администрации городского округа Подольск / подольск-администрация.рф

